

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kiskunlacháza Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében  
2024. október 30-án, a Szociális és Ügyrendi Bizottság nyílt ülésén

**Az ülés kezdete:** 13:33 óra

**Jelen vannak:**

Németh Mihály elnök-helyettes  
Atrakocsi Zsuzsanna bizottsági tag  
Horákné Kaczur Tímea bizottsági tag  
Varga Ilona alpolgármester  
Soós Zsoltné jegyző  
Kánai Gergely, a projektmenedzsment részéről  
Bozsik Edina jegyzőkönyvvezető

**Németh Mihály**

Tisztelettel és szeretettel köszöntelek mindannyiótokat a Szociális és Ügyrendi Bizottság 2024. október 30-i, első nyílt ülésén, az új ciklusban. Elnök asszony jelezte, hogy nem tud jelen lenni, így én kaptam a nemes feladatot, hogy ezt a rövidke bizottsági ülést levezessem. Köszöntöm Kánai Gergely urat, aki az egyetlen napirendi pontunk főszereplője lesz majd.

**Kánai Gergely**

Köszönöm, jó napot kívánok!

**Németh Mihály**

Megállapítom, hogy a Bizottság 3 fővel jelen van, határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Horákné Kaczur Tímeát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

*Kiskunlacháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Horákné Kaczur Tímea személyét.*

A Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

**1/2024.(X.30.) Szociális és Ügyrendi Bizottság határozata**

**Kiskunlacháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Horákné Kaczur Tímea személyét.**

**Németh Mihály**

Nyílt ülés keretében egy napirendi pontunk van: javaslat konzorciumi együttműködési megállapodás elfogadására. Bárkinek bármilyen kérdése, észrevétele van-e a napirendi ponttal kapcsolatosan? Ha nincs, aki a nyílt ülés napirendi pontját elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Kiskunlacháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

1. *Javaslat konzorciumi együttműködési megállapodás elfogadására*

A Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

**2/2024.(X.30.) Szociális és Ügyrendi Bizottság határozata**

**Kiskunlacháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:**

1. **Javaslat konzorciumi együttműködési megállapodás elfogadására**

**1. napirend „Javaslat konzorciumi együttműködési megállapodás elfogadására”**

**Németh Mihály**

Rá is térünk a napirendi pontra: javaslat konzorciumi együttműködési megállapodás elfogadására. Átadom Kánai Gergely úrnak a szót, ismertesse, legyen szíves a tudnivalókat.

**Kánai Gergely**

Köszönöm. 2024. év elején nyújtottuk be ezt a pályázatot, ami a folytatása annak a fejlesztésnek, amit a Duna-parton megkezdtünk. A csónakház már épül, ez egy következő turisztikai pályázat, de kicsit máshogy működik, mint az előző. Abban más, hogy azt meg tudtuk csinálni egyedül, maga Kiskunlacháza tudott pályázni, ez pedig egy olyan konstrukció, ahol több más konzorciumi partnerrel kellett indulni, egy hálózatot kellett produkálni, több partnerrel kellett indulni, annak érdekében, hogy meg is tudjuk nyerni. Ennek a projektnek a szereplői északról délre haladva: Dunavarsány, Szigetcsép, Kiskunlacháza és Ráckeve. Hat helyszín van a projektben. A pályázati kiírásban volt minimum követelmény, hogy minimum hat megállóponthoz kellett létrehozni. Ez most is egy víziút, használják valamennyien, ezt a víziutat tudnánk majd fejleszteni a parti infrastruktúrájának a fejlesztésével. A konzorciumban hat partner van. Akik ebbe a szűk körbe nem tartoznak bele, és kvázi idegenek a területen, ők az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft. Őket kötelezően be kellett vonni a projektbe, mert 700 millió forint összegű nettó támogatástartalom van, és az volt az előírás, hogy afölött be kell őket vonni. Egy állami tulajdonú nonprofit kft-ről van szó, egész Magyarországon ők fogják össze az aktív turisztikai fejlesztéseket: Vízi, kerékpáros, lovas, gyalogos és minden, ami aktív turisztika. Nagyon jó honlapjuk van, nagyon jó programokat csináltak, ebben a projektben az országos marketing részét fogják vinni a történetnek. Összesen az egész pályázat ezzel a szereplőgárdával, amit említettem, 734.997.785.- Ft, és Kiskunlacházának ebből 250.000.000 Ft a támogatás, amit kapott. Ebből a pénzből a Duna-parton megcsinálnánk a vizesblokk felújítását, ami öltöző, mosdó, értékmegőrző vizesblokk lesz. Befejeznénk a sétány melletti világítást, mert azt a mostani támogatásból nem tudtuk teljesen megcsinálni, csak az alapvezetékek lesznek, készülné egy parkoló, valószínű, hogy az északi részén a területnek, és a most épülő csónakház és a déli határvonal között meg tudjuk újítani a zöldfelületet. A csónakház részére benne vannak még 30.000.000 Ft értékben vízi sporteszközök: csónak, kajak, kenu, sárkányhajó. Nagyjából így nézne ki a projekt. Minden egyes partner végrehajt egy kis beruházást a maga területén, a két legnagyobb lába Kiskunlacháza és Ráckeve. Ráckeve a saját részén megcsinálja az MHSZ épületnek a felét. A másik felét megnyerték egy másik pályázatból, az is egy jól kinéző, megújult épület lesz. A többi önkormányzat jóval kisebb fejlesztéseket hajt végre: kikötőt és partot fejlesztenek, nem lesz nagy épület, csónakház, csak egy kis szűk projekt. A támogatási szerződés aláírásához van szükség a konzorciumi megállapodásra, és ha alá lesz írva a szerződés, akkor indulhat az

előkészítés. Meg kell tervezetnünk, elindítani több olyan szolgáltatás beszerzését, amit a pályázat kötelezően előírt. Praktikusan, ha jól tervezünk és ügyesek vagyunk, akkor jövő év nyár eleje közbeszerzés kiírása, tehát az első kapavágás az legjobb esetben szerintem szeptemberben lesz. Ez az én prognózison, aztán ettől lehet jobb is, rosszabb is, de nagyjából reálisan így fog működni. Így tudtam összefoglalni, ha van kérdés, akkor válaszolok.

**Varga Ilona**

Nekem az lenne a kérdésem, hogy a csónakház berendezése milyen pénzből fog megvalósulni?

**Kánai Gergely**

Abból, amit már megnyertünk.

**Varga Ilona**

Abban berendezési tárgyak is vannak?

**Kánai Gergely**

Van benne két helyiség, ami egybenyitható, tanácskozó vagy közösségi tér. Annak a belső bútorzata, úgy emlékszem, hogy benne van a pályázatban. De ezt a két pályázatot nem lehet keverni.

**Varga Ilona**

Értem, csak hogy itt van a 30 milliós vízi sporteszközök beruházása, fontos, hogy ott pedig legyen berendezés.

**Kánai Gergely**

Amikor a pályázatot beadtuk, alá kellett támasztani, hogy mire költjük, tehát pl. konkrétan hány darab egyszemélyes, kétszemélyes sárkányhajóhoz szeretnénk utánfutót, amire ezeket föl lehet pakolni. Ezekről nem lehet eltérni.

**Atrakocsi Zsuzsanna**

Sokan lennének, aki kipróbálnák ezeket, lehet majd bérelni?

**Kánai Gergely**

Ez egy nagyon érdekes dolog a pályázatban, mert időközben, amikor kiírták, utána javították. Ahogy most van a pályázat, aszerint gyakorlatilag vezetett túrákra lehet igénybe venni az eszközöket. Tehát kell valaki, vagy valami, aki vezeti a túrát. A túraútvonalakat ki lehet jelölni. A Tisza-tavon megcsinálták és ott is vezetett túrának minősül ez a történet, amikor mondjuk van egy kis GPS, adnak hozzá valamilyen eszközt, amire ki van tűzve a túraútvonal. Mutatja a GPS, hogy milyen útvonalon kell menni, megállópontokkal, és gyakorlatilag az vezetett túra. De hogy elmentem-e valóban a kilátóig, azt ugye nem ellenőrzi senki. Tehát az a fajta bérlés, mint ami a Balatonon van, hogy bérelhető a vízibicikli, az most első körben nem lesz. Lehet, hogy a későbbiekben erre is kitalálunk valamit, de most én azt mondanám, hogy most még ebben nem szabad gondolkodni, tényleg fel kell mutatni egyfajta túrázó attitűdöt. Aztán, hogy amikor a fenntartási időszak lejár, ez hogyan működik tovább, majd meglátjuk.

**Varga Ilona**

Azt majd az idő eldönti.

**Németh Mihály**

Van-e még valakinek további kérdése?

*Németh*

←

**Soós Zsoltné**

Nekem csak egy kis pontosítás lenne: a bevezető hibás a Konzorciumi Együtműködési Megállapodásban, az a jó megnevezése a projektnek, ami a határozati javaslatban van. Így kaptuk meg az anyagot, azért nem javítottunk benne, de Gergellyel már beszéltek, hogy ez javítva lesz.

**Kánai Gergely**

Alapvetően ez egy olyan változat, amit a legfontosabb partnerek véleményeztek, és jóváhagytak. Lehet, hogy szavakat kell cserélgetnünk benne, de maga az önkormányzati költségvetési rész stabil benne. Nagyon bele se lehet nyúlni, a tíz pontból, amiből áll a tervezet, kötelezően nyolcat ők adtak meg, szó szerint át van emelve, és kettőbe lehetett beleírni.

**Soós Zsoltné**

Amit jeleztem, csak elírás gyakorlatilag.

**Németh Mihály**

Ha nincsen több mondani valója senkinek, a határozati javaslatot, aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

*Kiskunlacháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Répás József polgármestert a TOP\_PLUSZ-6.1.4-23-PT1-2024-00007 azonosító számú, A Ráckevei-Soroksári Duna víziturisztikai fejlesztése a parti infrastruktúra javításával című projekt megvalósítására kötendő Konzorciumi Együtműködési Megállapodás aláírására.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: dr. Répás József polgármester*

A Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

**Németh Mihály**

Ha másnak nincs egyéb kérdése, mindenkinek köszönöm az aktív részvételt, hozzászólást, az ülés bezárom.

**Ülés vége: 13:45 óra.**

K.m.f.

.....  
Horákné Kaczur Tímea  
jegyzőkönyvhitelesítő

.....  
Németh Mihály  
elnök-helyettes